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Cuchicheo

Práxedes quiere regalarle una postal a Yael en el dı́a de San Valentı́n, pero le da mucha
vergüenza dársela directamente. Por ello, ha decidido que se la dará a un amigo, el amigo se
la dará a otro amigo suyo, y ası́ sucesivamente hasta que llegue a Yael.

Por desgracia para Práxedes, en su instituto la gente es muy cotilla y no perderá la oportu-
nidad de comentar con sus amigos la situación. Discretamente, eso sı́. Ası́ pues, cuando una
persona (exceptuando Yael y Práxedes) reciba la postal, el nivel de cuchicheo aumentará en
una unidad en esa persona y en todos sus amigos. (Inicialmente, el nivel de cuchicheo de
todas las personas es 0).

Práxedes no quiere que nadie hable demasiado sobre el tema, por ello, conociendo las rela-
ciones de amistad de todas las personas del instituto, quiere diseñar la “ruta” que seguirá la
postal hasta Yael que minimice el máximo entre todos los niveles de cuchicheo de todas las
personas. Ayuda a Práxedes a encontrar este mı́nimo nivel y una ruta para conseguirlo.

Entrada y salida

La primera lı́nea de la entrada contiene el número de casos T .

Por cada caso habrá una lı́nea de entrada con dos enteros n,m: el número de personas en el
instituto y el número de pares de amigos. Las personas están numeradas de 0 a n − 1 y la
persona 0 es Práxedes y la n− 1 es Yael.

A continuación, siguen m lı́neas, cada una con un par de enteros u, v, denotando una relación
de amistad (simétrica) entre las personas u y v.

Por cada caso, si hay una forma de hacer llegar la postal a Yael, debes imprimir una lı́nea
con dos enteros c, l, donde c es el mı́nimo nivel de cuchicheo máximo al que es posible llegar
y l es el número de personas intermediarias (sin incluir Práxedes ni Yael) por las que pasa
la postal en la ruta que has encontrado. A continuación, debes imprimir una segunda lı́nea
con l enteros: las l personas intermediarias de tu ruta. En caso de que haya varias rutas que
minimicen el máximo nivel de cuchicheo, puedes imprimir cualquiera de ellas. En caso de que
no haya ninguna forma de hacer llegar la postal a Yael, debes imprimir una única lı́nea con
dos enteros 0 0.
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Final nacional
cuchicheo

Pág. 2/2

Ejemplo

Entrada:

3
2 0
3 2
0 1
1 2
6 7
0 1
1 2
1 3
3 0
3 4
4 2
4 5

Salida:

0 0
1 1
1
2 2
3 4

Restricciones

1 ≤ T ≤ 5 000.

2 ≤ n ≤ 2 · 105, 0 ≤ m ≤ 2 · 105.

La suma de n para todos los casos y la suma de m para todos los casos son como mucho
2 · 105.

0 ≤ u, v ≤ n− 1, u 6= v, no se repetirán pares no ordenados (u, v) en la entrada.

Se garantiza que no habrá relación de amistad entre las personas 0 y n− 1.

Subtareas

1. (12 puntos) n ≤ 3.

2. (20 puntos) n ≤ 8.

3. (19 puntos) m = n − 1, para el i-ésimo par (u, v) dado en la entrada (1 ≤ i ≤ m) se
cumple que u = i y v < i.

4. (49 puntos) Sin restricciones adicionales.
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